

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12714期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年10月30日 星期三 农历甲辰年九月廿八

产品就是人品
人品保证产品

太钢党委召开深化整改专题会

2024年第二轮巡察启动



10月28日,太钢集团党委召开深化巡视巡察整改专题会暨2024年第二轮巡察动员部署会。
成云忠 摄

本报讯(记者 申文丽)10月28日,太钢集团党委召开深化巡视巡察整改专题会暨2024年第二轮巡察动员部署会。太钢集团总经理、党委副书记李华出席会议并讲话。党委副书记、纪委书记汪震主持会议。公司各职能业务部门、

基层单位主要负责人及参加2024年第二轮巡察的相关人员在现场参会。即将开展的第二轮巡察从人员抽调、培训组织、巡前通报、会商联络等重点环节,都在前几轮的基础上作出了优化调整。在监督方式上,突出什么

方式有效就用什么方式,继续采用“常规巡”和“提级巡”两种方式;在队伍组建上,抽调基层党群科室骨干担任巡察联络员,整合业务精干力量,缩短巡察组现场检查时间,力求达到快节奏高效率;

(下转第三版)



10月24日,太钢集团三季度财务例会召开。 田丽斌 摄

本报讯(通讯员 田丽斌)10月24日,太钢集团三季度财务例会在运行中心一楼多功能厅召开。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞出席会议,经营财务部等部门(中心)负责人,各基地、各子公司财务负责人、参股公司财务负责人或财务总监、各销售公司财务人员出席会议。会议由经营财务部部长主持。此次会议采用现场+视频形式召开。

会议围绕“充分发挥财务职责,深化算账经营,助力公司穿越下行周期”主题,首先由经营财务部对集团公司半年度财务例会精神、太钢集团经营安排部署会议精神进行宣贯;其次,总部财务、各基地财务、多元板块及矿山板块等财务部门分别就深化算账经营、资金管理、助力扭亏、财务体系建设等方面进行汇报及经验分享;最后,新任职财务负责人对管理思路及工作计划进行汇报。

(下转第二版)

太钢集团三季度财务例会:
以算账经营为「金钥匙」
助力公司打赢生存保卫战

奋战100天,决战四季度

目标再明确 任务再细化 责任再落实

焦化厂深入开展形势任务教育

本报讯(通讯员 张彩锋)为积极应对当前严峻的经营形势,太钢焦化厂立足实际,聚焦短期和中长期降本任务,补短板、挖潜力、增优势,明确奋斗目标,讲清形势任务,凝聚全厂之力,深化“算账经营保生存,共克时艰立新功”专项行动,以实实在在的举措应对“寒冬”,为四季度“活下去”“好起来”做更多贡献。

(下转第二版)



为帮助营销管理及销售人员深入理解差异化竞争策略,掌握工程项目大客户销售技法,提升营销实战过程中应对风险的能力,近日,太钢教培中心组织为期3天的“营销人员业务能力赋能训练营”。

武志强 摄

